

ROMÂNIA
TRIBUNALUL BRAȘOV
SECȚIA COMERCIALĂ ȘI DE CONTENCIOS ADMINISTRATIV

SENTINȚA CIVILĂ NR. 1867/SIND

DOSAR NR. 6529/62/2010

Sedința publică din data de 14.09.2011
JUDECĂTOR SINDIC - SIMONA CONȚ
Grefier - Mariana Buju

Pe rol fiind derularea procedurii generale de insolvență prevăzută de Legea nr. 85/2006, declanșată împotriva debitoarei SC PANTEX SA, la cererea formulată de această societate și creditoarea SC IRITECH SRL, și discutarea confirmării planului de reorganizare propus de către administratorul judiciar CASA DE INSOLVENȚĂ TRANSILVANIA - FILIALA BUCUREȘTI.

La apelul nominal făcut în ședință publică, se prezintă administratorul judiciar Casa de Insolvență Transilvania SPRL - Filiala București prin practicianul în insolvență Adrian Lotreanu, cu mandat de reprezentare la dosar, și consilier juridic Blaj Costin, pentru creditoarea - contestatoare Direcția Generală a Finanțelor Publice Brașov, cu delegație la dosar, lipsă fiind reprezentantul debitoarei SC Pantex SA, creditorii Matei Nicoleta Mariana, Vrabie Mihaela, Tudora Maria și reprezentanții creditorilor: SC GDF Suez Energy România SA (fostă SC Distrigaz Sud SA), SC Res & Rds SA, SC Iritech SRL, Consiliul Local Al Municipiului Brașov - Direcția Fiscală, SC FFEE Electrica Transilvania Sud SA, SC Aura SA, SC ProciV SRL, SC Urgent Curier SRL, B.C. Intesa Sanpaolo Romania SA Arad - Sucursala Brașov, SC Depozitul Central SA, SC Yarnea SRL, Societatea De Investiții Financiare Moldova SA, Banca Comercială Română SA, SC Estico SRL, Centrul Român Pentru Administrarea Drepturilor Artiștilor Interpreți - Credidam, SC Velcom Grafic SRL, SC Deutsche Management Service SRL, Administrația Națională „Apele Române” - Administrația Bazinală De Apă Olt - Sistemul De Gospodărire A Apelor Brașov, Monitorul Oficial R.A., SC Zimtex SA Zimnicea, SC Romvest Spedition SRL, SC Be - Office SRL, SC Marimareon SRL, SC Winsome Romania SRL, SC Romtelecom SA, SC Italfin SRL, SC Coats Romania Impex SRL, SC Cedex Cercetare - Dezvoltare SRL, SC Fan Courier Express SRL, SC Bi.Va.Fil.Ro SRL, Cabinet Avocat Tripon Bogdan, SC Nch Romania Produse De Întreținere SRL, Compania Apa Brașov SA, SC Comprest SA, Vrabie Neculai Gheorghe, Vrabie Victor, SC Avenza Consulting SRL, Nechita Ionuț Gabriel, SC Irina SRL, SC Eurochim Impex SRL, SC Tess Brașov SRL și SC Bavaria Leasing IFN SA, SC Instant Metal Beton SRL, SC Textile Blue Wash SRL și Administrația Națională „Apele Române” - Administrația Bazinală de Apă Olt.

Procedura de citare este legal îndeplinită, prin publicare în Buletinul procedurilor de insolvență nr. 9.733/09.09.2011, conform dovezii aflate la dosar, fila 180, volumul 12.

S-a făcut referatul cauzei de către grefierul de ședință, care învederează că dosarul de fond înaintat la Curtea de Apel Brașov în recurs a fost restituit la instanță la data de 13.09.2011, după care:

Reprezentantul administratorul judiciar depune la dosar procesul - verbal al adunării creditorilor din data de 07.06.2011, dată la care creditorii și-au exprimat votul asupra planului de reorganizare.

Judecătorul sindic pune în discuție confirmarea planului de reorganizare propus de către administratorul judiciar.

Consilier juridic Blaj Costin, pentru creditoarea Direcția Generală a Finanțelor Publice Brașov, pune concluzii de confirmare, având în vedere că administratorul judiciar a procedat la refacerea planului astfel cum s-a solicitat.

Reprezentantul administratorului judiciar pune, de asemenea, concluzii de confirmare a planului, arătând că sunt îndeplinite condițiile prevăzute de art. 95 și art. 101 din Legea nr. 85/2006.

Față de actele și lucrările de la dosar, judecătorul sindic reține cauza spre soluționare.

JUDECĂTORUL SINDIC

Constată că în dosarul nr. 6529/62/2010 privind pe debitoarea în insolvență SC PANTEX SA au fost convocați creditorii conform art. 99 din Legea nr. 85/2006, pentru exercitarea dreptului de vot asupra planului de reorganizare propus de debitoare, pentru data de 07.06.2011.

La termenul stabilit s-au prezentat și au votat pentru planul de reorganizare trei dintre cele cinci clase de creditori, anume: categoria creanțelor garantate, cu votul a 93, 43%, salariații cu votul a 97, 21%, creanțele chirografare cu votul a 71, 59%.

Au votat împotriva planului de reorganizare categoria creditorilor bugetari și categoria creanțelor chirografare prevăzute de art. 96 alin.1 din Legea nr. 85/2006.

Potrivit art. 101 la data stabilită, un plan va fi confirmat de către judecătorul-sindic, dacă sunt întrunite cumulativ următoarele condiții:

- cel puțin jumătate plus una dintre categoriile de creanțe menționate în programul de plăți, dintre cele menționate la art. 100 alin. (3), acceptă sau sunt socotite că acceptă planul, cu condiția ca minimum una dintre categoriile defavorizate să accepte planul;
- fiecare categorie defavorizată de creanțe care a respins planul va fi supusă unui tratament corect și echitabil prin plan;

Or, în cauză nu există categorii defavorizate de creanțe și trei dintre cele cinci categorii de creditori trei sunt socotite că acceptă planul, așa încât în raport de prevederile legale anterior menționate planul va fi confirmat de către judecătorul sindic.

Debitoarea își va conduce activitatea sub supravegherea administratorului judiciar și în conformitate cu planul confirmat.

Administratorul judiciar va observa prevederile art.106 din lege privind depunerea rapoartelor trimestriale și ale art. 21 și 25 privind depunerea rapoartelor lunare.

PENTRU ACESTE MOTIVE, ÎN NUMELE LEGII HOTĂRĂȘTE:

Confirmă planul de reorganizare propus de administratorul judiciar CASA DE INSOLVENȚĂ TRANSILVANIA SPRL, cu în București, str. Turturelelor, nr. 11A, et. 4, sector 3, pentru debitoarea SC PANTEX SA, cu sediul în Brașov, str. Calea București, str. 318, jud. Brașov, J08/29/1991, CUI RO1109996, care își va conduce activitatea sub supravegherea administratorului judiciar în conformitate cu planul confirmat.

Stabilește termen pentru depunerea raportului trimestrial asupra situației financiare a averii debitoarei la data de 11.01.2012.

Cu drept de recurs în termen de 7 zile de la comunicare.

Pronunțată azi, 14.09.2011 în ședință publică.

JUDECĂTOR SINDIC,
Simona Conț

GREFIER,
Mariana Buțu

Red. S.C./30.09.2011

Tehnored. M.B./03.10.2011

3 EX.